

MATEI VIȘNIEC

Cu vaporul printre stele

Ilustrații de Andra Bădulescu

arthur

PERSONAJE



CĂPITANUL TRONITO

ILUZIONISTUL MUMULINO



CINCINELA ȘI PAGALINA



SCENA 1

Un ecran sau un paravan pe care este desenată marea sau pe care sunt proiectate imagini maritime. Auzim valurile mării care se izbesc de țărm, țipete de pescăruși, sirena unui vapor...

Își face apariția căpitanul Tronito. Mustăți impozante, barbă monumentală, chipiu impresionant pe cap, epoleți care te lasă paf.





CĂPITANUL: Bună ziua... (*Oferă o bărcuță de hârtie unuia dintre spectatori.*) Bună ziua... (*Oferă alte bărcuțe.*) Bună ziua... Bună ziua... Bună ziua tuturor... (*Oferă alte și alte bărcuțe.*) A primit toată lumea câte o „bună ziua”? Cine nu a primit „bună ziua” să ridice mâna... Bineee... Deci... Deși m-ați văzut când ați urcat pe pachebot, mă mai prezint o dată: eu sunt căpitanul Tronito! Fiți bine-veniți pe acest vas de croazieră unic în lume, unic în sistemul solar, unic poate în galaxia noastră și poate chiar în univers! Pentru cei care nu știu încă: vă aflați pe cel mai frumos, pe cel mai rapid, pe cel mai primitiv, pe cel mai uluitor, pe cel mai inteligent, mai surprinzător, mai visător și mai misterios vapor construit vreodată.

Vizită ghidată pe bază de proiecții.

Este un vapor-oraș, cu străzi, cu magazine, cu terase, cu restaurante, cu un parc mare în mijloc. Pentru distracție aveți la dispoziție zece cinematografe, cinci săli de teatru și o sală de circ. Cum ați constatat deja, acest vas are douăzeci de punți, ceea ce înseamnă că este înalt cât un bloc cu douăzeci de etaje... La fiecare etaj se află câte o piscină, iar



pe puntea superioară există o pistă de bicicletă în forma cifrei 8 pe care puteți parcurge zeci și zeci de kilometri.

Pentru copii, avem o sută de tobogane și o sută de balansoare... Și dacă tot vorbim de cifre, aflați că vasul nostru deține recordul absolut în toate privințele. El numără 999 999 de uși, 888 888 de hublouri, 777 777 de pasarele. Avem, în cală, 666 666 de tone de apă potabilă și 555 555 de tone de legume și fructe. Pentru confortul pasagerilor dispunem de un stoc de 444 444 de rulouri de hârtie igienică și 333 333 de șervețele. Pe durata croazierei, vă punem la dispoziție 222 222 de filme de toate categoriile, de la horror la desen animat, trecând prin westernuri și seriale. 111 111 camere de luat vederi sunt instalate peste tot pentru siguranța dumneavoastră... 99 999 de șezlonguri vă așteaptă să vă bronzați, precum și 88 888 de parasolare ca să nu vă ardă soarele. În bucătăria vasului avem 77 777 de farfurii, 66 666 de cești și 55 555 de furculițe.

Evident, dispunem și de o grădină zoologică cu zeci de animale și păsări, și de o stâncă pentru cei care vor să practice escaladă.

Orchestra vasului va cânta pentru dumneavoastră dimineața la micul dejun, în timpul mesei de prânz, precum și seara la cină. Să-i aplaudăm pe cei 10 violoniști, pe cei 9 violonceliști, pe cei 8 contrabasiști, pe cei 7 trompetiști, pe cei 6 flautiști, pe cei 5 percuționiști, pe cei 4 tenori, pe cele 3 soprane, pe cei 2 pianiști și pe dirijor!

Muzică. Aplauze.

Iar acum vă voi prezenta personalul vasului...

Aceste personaje apar și dispar în ritm foarte alert, ele fiind de fapt tot atâtea măști.

